

ΚΑΜΠΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΝ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ

ΕΥΡΕΙΑ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗΝ ΚΥΒΗΣΙΝ ΤΟΥ ΣΤΡΑΤΗΓΟΥ ΓΚΙΟΥΡΣΕΛ ΕΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΙΟΡΙΣΘΗ Ο ΣΤΡΑΤΗΓΟΣ ΟΖΝΤΙΛΕΚ

ΑΓΚΥΡΑ, 2. Ο άρχηγός του τουρκικού κράτους στρατηγός Γκιουρσελ εδύλωσε ούτως οτι αντιπρόεδρος της κυβέρνησεως διορίσθη ο απόστρατος στρατηγός Οζντιλέκ. Προσέθεσε δε οτι είναι λιαν πιθανόν όπως ο παρατηθείς αντιπρόεδρος, διορισθί η προσεδου της Τουρκίας εις το Βατικανόν.

ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣ ΕΞΟΥΔΕΤΕΡΩΣΙΝ ΤΗΣ ΑΝΤΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΟΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 2. Ως χαρακτηριστική της υφισταμένης εις Τουρκίαν αντιδράσεως κατά του στρατηγού Γκιουρσελ θεωρείται εντάθως η αναγγελία βίαια σύστασις επαναστατικού δικαστηρίου το οποίον θα αποτελέσται υπό ενός προέδρου, δύο μελών και ενός κυβερνητικού επιτρόπου.

Η ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΕΩΣ ΣΧΕΣΕΩΝ ΠΕΚΙΝΟΥ ΚΑΙ ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 2. Διπλωματική πηγή απέκαλυψεν οτι η συνάντησις του προεδρευόντος των Ηνωμένων Πολιτειών με τον Κινέζον πρεσβευτήν εις την Βαρσοβίαν, δεν σημαίνει θετικόν όημα προς την αποκατάστασιν των σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών.

Η ΣΤΑΘΗΝ ΜΟΥ "ΧΑΙΡΕ ΘΕΟΥ ΠΡΟΣ ΘΗΗΤΟΥΣ ΕΥΔΟΚΙΑ,,

Περνάει τη δεύτερη εβδομάδα των ημερών, έπειτα από τη φορτισμένη ηλεκτρισμό περίοδο της Αποκριάς. Τώρα αρχίζει να βλαστάνει φυσικά και απροσδόκητα, σαν ταπεινή κορφή, η ανάγκη της προσευχής. Κι αυτό το λαχταρούμι ο άνθρωπος μόνος του. Το έπιθυμεί σαν χαρομένο ούρανο τόδε, έπειτα από τη θύελλα. Και πράξει πρῶτος σιγαλωμένον μέσα του.

ΥΠΑΡΧΕΙ ΖΩΗ ΕΙΣ ΑΛΛΟΥΣ ΠΛΑΝΗΤΑΣ,

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, 2. Ένδοξο Ρωσικό διαπλανητικό σταθμό προχωρεί προς την Αφροδίτην, εις πρώτην γραμμην ενδιαισθησών εδρίζεται και πάλιν το πρόβλημα, η ματιές α-παλαιών και οι σιγορροίαι η έπιθυμία να προετοιμασθί και να άρξωσι το εσωτερικό του, με το ίνω της ταπεινώσεως.

ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΣΚΕΨΙΣ ΕΙΣ ΤΑΣ ΑΘΗΝΑΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑΝ ΤΟΥ κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΑΝΕΓΕΡΣΕΩΣ ΤΟΥ ΚΡΑΤΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΑΝΤΑΛΛΑΓΗ ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ

Πληροφορούμεθα έξ Αθηνών οτι συνεκροτήθη χθές, υπό την προεδρίαν του Αντιπροέδρου της Κυβερνήσεως κ. Π. Κανελλοπούλου, εις το γραφείον αυτού, σύσκεψις καθ' ην εξητάσθη το θέμα της ανέγερσεως του νέου γενικού Κρατικού νοσοκομείου Πατρών.

Η ΑΝΤΙΠΟΛΙΤΕΥΣΙΣ ΗΡΧΙΣΕΝ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΖΟΥΣΑ ΤΗΝ ΣΤΑΣΙΝ ΤΗΣ ΕΝ ΟΨΕΙ ΤΟΥ ΕΚΛΟΓΙΚΟΥ ΝΟΜΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. Τα κόμματα της Αντιπολιτεύσεως, εν όψει της συζητήσεως εις την Βουλήν δια το εκλογικόν σύστημα, ήρχισαν εις αλληπαλλήλους συσκέψεις να εθυγραμμίσουν την στάσιν των.

ΒΑΣΙΜΟΣ ΠΛΕΟΝ Η ΕΛΠΙΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ ΚΑΡΚΙΝΟΥ ΤΟΥ ΗΠΑΤΟΣ

ΒΟΣΤΟΝΗ, 2. Μία νέα χειρουργική μέθοδος για την απομόνωσιν και άκολλώσιν για την μεταμόσχευσιν ήπατος ούλων άνεκαλλοπή και ύπαρξη η βία όκτώ ώρες διαυτεύονταστί απομονώσαν όργανο σταθεράν ποσότητα αίματος εμφαιολομένω. Πρέπει να σημειωθί ότι η έγχερσις αυτή μέχρι τώρα είναι με έπιτυχία σε πέντε σκύλους ο όποιοι, όπως αναφέρεται, είναι τώρα μετά την έγχερσιν ζωοποι και υγιείς με κανονικήν λειτουργίαν ήπατος όκτώ έχουν περάσει 3 μέρη 15 μήνες μετά την έν λόγω έγχερσιν.

ΥΠΟ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΗΣ ΔΙΑΨΕΥΔΕΤΑΙ ΟΤΙ Η ΓΑΛΛΙΑ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΒΗ ΕΙΣ ΕΚΡΗΞΙΝ ΥΔΡΟΓΟΝΙΚΗΣ ΒΟΜΒΑΣ ΕΙΣ ΣΑΧΑΡΑΝ Η ΑΠΟΦΑΣΙΣ ΤΗΣ "ΔΙΚΗΣ ΤΩΝ ΟΔΟΦΡΑΓΜΑΤΩΝ,, ΔΙΑ ΤΑ ΑΛΓΕΡΙΝΑ

ΚΑΤΕΔΙΚΑΣΘΗ ΕΙΣ ΘΑΝΑΤΟΝ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ ΕΘΝ. ΜΕΤΩΠΟΥ ΟΡΤΙΖΩΝ, κατεδικάσθη εις 10ετή κάθειρξιν. Ούτος, ως γνωστόν, έχει δραπέτευσί εις Γαλλίαν από της 10ης παρελθόντος Δεκεμβρίου.

ΣΥΝΑΝΤΑΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΤΗ ΓΚΟΛ Ο ΑΠΕΣΤΑΛΜΕΝΟΣ ΤΟΥ ΚΕΝΝΕΤΥ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 2. Ο κ. Χάρβαντ, περισεύων πρεσβευτής του Αμερικανού προέδρου Κένεντυ, συνεκέρθη την πρωταν εις την εντάθως Αμερικανικήν Πρεσβείαν με τον έπιτετραμένον κ. Λάιον και άλλους άνωτέρους υπαλλήλους, εν όψει της συνομίλιας, την όποιαν θα έχη αύριον με τον στρατηγόν Ντέ Γκόλ και

ΣΥΖΗΤΟΥΜΕΝΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΛΗΝ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10

ΜΑΚΡΑΙ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ κ. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΕΠΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΝΔΙΟΥ ΑΓΡ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΔΙΑ ΤΟ ΤΕΚΜΑΡΤΟΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑ

ΔΙΑΛΟΓΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΙΣ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ-ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ, 2. Κατά την σημερινήν συνεδρίασιν της Βουλής, προκειμένου να συζητηθί το άρθρον 10 του νομοσχεδίου περί αγροτικών ασφαλίσεων, ο αντιπρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Κανελλοπούλος προβάίνει εις μακράς ανακοινώσεσι αναφορικάς με τας τροποποιήσεσι και την άναστροφάν, που πρόέβη η Κυβέρνησις επί του έν λόγω ουσώδους άρθρου του νομοσχεδίου.

ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΦΡΙΚΙΑΣΤΙΚΗΝ ΘΑΝΑΤΩΣΙΝ 2 ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΕΙΣ ΟΡΑΝ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 2. Είς το Οράν ελήφθησαν έκτακτα μέτρα ασφαλείας προς πρόληψιν νέων ενδεχομένων αιματηρών ταραχών, κατά την κηδείαν των δύο Έλληνιδων, οι όποιαι εκάθησαν ζωαί κατά τας ταραχάς της παρελθούσης Τρίτης.

ΕΛΛΑΣ ΚΑΙ ΓΑΛΛΙΑ

Του κ. ΧΡΗΣΤΟΥ Γ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ (Δημάρχου, πρώην ύπουργού) Η πρόσφατος διέλευσις του κ. Καραμανλή εκ Παρισίων απέτέλεσεν ευκαίριον επαναβεβαίωσας των Έλληνογαλλικών δεσμών και διαδηλώσεως της κοινής αποφάσεως, όπως η φίλια έννοχηθί και πλουσιωθί με νέα στοιχεία, ικανά τήν ευφρόνησιν και να την αναπτύξουν, επί του έπιπέδου των ιστορικών και έκπολιτιστικών προσομιλιών, επί του όποιοι εκ παραδόσεως εδρίσταται τοποθετημένη. Υπάροχον δε δλαί αι προς τόδε δυνατότητες. Διάτι, όπερ αύριον έχει άρρασθί ο χρόνος, κατά την διαδρομήν του όποιοι η δοκιμή έραβιολογήθη, πάντοτε, με άριστα. Έχει ακόμη εσπερίαι, πλουσίαι, η πιστις εις κοινά ανθρωπιστικά, πνευματικά και πολιτικά έθελος. Έχει συμβάλει η έκτίμησις του συμπερόνεως, ο πόθος καταχωρήσεως της Έθελος άναπτύξεως των δεδωμένων του σπμηνοπολιτισμοί και εντάδεσος των εις την ύπηρεσίαν της έποποιείας και της ευμηνείας.